

Tisková zpráva

Kupi.cz: Vánoční pečení se letos prodraží, i tak na něm lze ušetřit desítky korun

Praha, 9. prosince 2024 – Podle analýzy srovnávače cen potravin Kupi.cz, který dlouhodobě sleduje ceny v hypermarketech a supermarketech v České republice, se vánoční pečení letos oproti loňsku prodraží. Na nákupu surovin do nejoblíbenějších druhů cukroví lze přesto ušetřit okolo 25 % částky a některé položky lze koupit s téměř 50% slevou.

Před letošními Vánoce zdražily máslo a vejce, které tvoří významnou část většiny tradičních druhů cukroví, dále čokoláda nebo vlašské ořechy. Zlevnily naopak pšeničná mouka, cukr moučka, Hera nebo Salko.

Například suroviny na domácí **vanilkové rohlíčky** z 300 g mouky letos vyjdou běžně na 120 Kč, nákupem v akci pak v průměru na 90 Kč. Ušetřit tak lze 30 Kč, tedy asi **25 %** ceny. Oproti loňsku si však zákazníci i za suroviny v letákových slevách 5 Kč připlatí.

Domácí medové perníčky z 400 g mouky lze připravit za běžnou cenu 65 Kč, při nákupu v letákových akcích pak průměrně za 47,50 Kč. Ušetřit tak lze okolo 17 Kč, tedy zhruba **27 %**. Oproti loňským Vánocům však perníčky o 7 Kč zdražily.

Těsto na domácí **linecké cukroví** z 210 g hladké mouky letos vyjde na 76 Kč, v rámci letákových akcí pak v průměru na 55,40 Kč, tedy o 21 Kč (**27 %**) levněji. Oproti loňsku je však nutné si 12 Kč připlatit.

„Pokud chtějí zákazníci na nákupu surovin potřebných pro vánoční pečení ušetřit, vyplatí se sledovat slevové akce. Teď před svátky se obchody totiž doslova předhánějí, kdo nabídne výhodnější slevy. Ty tak mnohdy dosahují až 50 % částky,“ popisuje situaci **Monika Kopčilová, datová analytička Kupi.cz**.

Nejvíce peněz dle Kupi.cz zákazníci ušetří, pokud se zaměří především na výhodnější nákup másla. To je letos nejdražší položkou, v akci však lze 250g kostku pořídit průměrně s 19% slevou za 57 Kč. Plato 30 ks vajec velikosti M lze koupit v letákových akcích průměrně s 48% slevou za 105 Kč, kilo cukru moučky s 30% slevou za 21 Kč a kilo pšeničné mouky s 32% slevou za 13,70 Kč. Významných úspor lidé dosáhnou také nákupem rostlinného tuku Hera 250g s průměrnou slevou 47 % a akční cenou okolo 18 Kč nebo kondenzovaného mléka Salko 397g, které lze v akci získat průměrně s 38% slevou za 39 Kč.

Pro více informací kontaktujte:

Monika Kopčilová

Datová analytička Kupi.cz

E-mail: kopcilova@kupi.cz

Telefon: +420 606 305 753

[Kupi.cz](https://kupi.cz) je největší český portál zaměřený na online distribuci letáků a katalogů, který pomůže ušetřit peníze, čas i starosti s nakupováním potravin, drogerie a dalších produktů denní potřeby. Služba Kupi.cz monitoruje slevové a letákové akce ze supermarketů, hypermarketů a prodejen z celé České republiky. Kupi.cz má také svou **vlastní mobilní aplikaci**. Každý měsíc si na Kupi.cz více než **2 miliony reálných uživatelů prohlédnou 5 milionů letáků**. Od 6. února 2014 je Kupi.cz součástí skupiny Seznam.cz.